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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 53 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 
En Trehuaco, siendo las 10:40 Horas del día Lunes 10 de Mayo de 2010, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
señor Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS 
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe, la Secretario Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez 
 
TABLA.-  
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 52 (03.05.2010) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Carta Junta de Vecinos Puralihue. 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
   
7.- INCIDENTES. 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
- Acta Sesión Ordinaria Nº 52 (03.05.2010) 
Observaciones: 
El señor Rodolfino Saavedra, observa lo siguiente en Incidentes: señala que falto incluir que solicito 
relleno para la señora Umbelina Sepúlveda. 
 
El señor Alcalde observa lo siguiente en Incidentes: dice que también solicitó que la carta que se 
enviará a la Intendenta y al Gobernador en relación al puente también se envié al Seremi de 
Transporte. 
 
Sin más observaciones el señor alcalde llama a votar 
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El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el Acta Nº 52 de fecha 03.05.2010, con 
observaciones 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No Hay  
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Carta Junta de Vecinos Puralihue. 
 
2.3.- ANÁLISIS: 
Se da lectura a la carta que será enviada a la Intendenta y al Gobernador en relación al puente, 
después de la lectura se realizan algunas observaciones y modificaciones, se sugiere que las 
modificaciones se realicen hoy para que pueda ser firmada por el alcalde y por los concejales. 
 
En relación a la carta de la Junta de Vecinos de Puralihue, el señor alcalde siguiere dejarlo pendiente 
para la próxima sesión.   
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
El señor Alcalde informa que se sigue trabajando en la entrega de las mediaguas, dice que existe 
mucha demanda, que gran parte de las personas que atiende es por mediagua, reitera que las 
mediaguas son para las personas que tuvieron problemas con sus viviendas, que son para dormir y 
no para bodega o para cocina, dice que existe mucho rumor que hay personas que están usando las 
mediaguas para pajera, pero que cuando se pregunta quien es, la gente dice que le contaron 
menciona que aun quedan las mediaguas con fonolitas señalando que hay gente no quiere recibirlas. 
 
Don Miguel Vargas, dice que también ha escuchado que existen personas que están usando las 
mediaguas para pajera 
 
El alcalde, dice que se debe preguntar quien es la persona, y que como concejales pueden ir y ver la 
mediagua, y si esta siendo utilizada como pajera se retirara la mediagua, reitera que cualquier 
persona que no este utilizando su mediagua para dormir se le quita 
Señala que por otro lado hay mucha demanda por  la retroexcavadora, dice que se esta trabajando 
con el programa de empleo a cargo de los militares realizando trabajos en diferentes sectores de la 
comuna  
 
Don Raúl Espejo, interviene mencionando que también se deben rescatar las cosas buenas, dice que 
el día anterior estuvo visitando algunas de las personas que sufrieron daños en sus casas y que 
están muy agradecidas por las mediaguas y que las están ocupando. 
 
El Alcalde, informa que llegaron algunos materiales para forrar las mediaguas, y menciona de 
acuerdo al anuncio del Presidente de la Republica se depositaran cien mil pesos por cada mediagua 
para mejorarla,  señalando que eso será mas trabajo para la municipalidad pero que será en beneficio 
de las personas   
 
Don Juan Cabrera, dice que para algunas personas puede prestarse para polémica, pero que 
también hay que rescatar lo bueno, felicitando al alcalde por la entrega de algunas mediaguas en la 
población Villa Los Copihues. 
 
El Alcalde, responde que eso de debió a que habían algunas personas de allegadas.    
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Recuerda que se inauguro el año escolar, con la presencia del Seremi de Educación y ex Alcalde de 
Trehuaco el señor Benjamín Maureira, dice que los alumnos se mostraron muy respetuosos del acto y 
de las autoridades presentes, mencionando que esto no pasa en este tipo de actos. 
 
Don Luís Sanhueza, sugiere enviar una carta al director para felicitarlo por el acto. 
 
El Alcalde, acepta la sugerencia de don Luís Sanhueza y agrega que se debe señalar que debe dar 
lectura a la carta en cada concejo de curso. 
El Alcalde también informa que se esta trabajando en la reparación del sistema de calefacción del 
liceo, señalando que ya descubrió cual era el problema, que se reparo y que circula el agua por todo 
el liceo, dice que lo mas seguro es que muy pronto se contará con calefacción a base de la caldera 
en el liceo.  
Informa que el día viernes se realizara la celebración del día de la madre en el gimnasio, invitando a 
los concejales a participar. 
 
4.- CUENTA COMISIONES 
Don Juan Cabrera, recuerda que anteriormente había tocado el tema de la basura en el rió lonquen, 
dice que hoy habló con don Pascual y que él tiene toda la basura recolectada pero que lo único que 
necesita es la moto niveladora para que pueda taparla. 
 
Alcalde, responde que coordinara el tema. 
 
Don Raúl Espejo, dice que existe mucha gente que esta esperando la visita del Director de obras 
para que les puedan entregar el certificado de inhabitabilidad para postular al subsidio. 
 
El Alcalde, informa que se debió arrendar un vehiculo para poder realizar esas visitas, señalando que 
se están haciendo.  
 
Don Luís Sanhueza, consulta que posibilidad existe de comprar un MODEM para que puedan 
conectarse a Internet los profesores de la escuela de Maitenco. 
 
Alcalde solicita a la secretaria municipal que se comunique con don Carlos Rebolledo para que  
pueda incluir en la solicitud que se hizo al Seremi de Educación sobre financiamiento de Internet a la 
escuela de Hernán Brañas. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No Hay.  
 
7.- INCIDENTES 
Don Luís Sanhueza, consulta si las personas que están trabajando en el programa deben contar sus 
herramientas  
 
El Alcalde, responde que al parecer llegarían herramientas. 
 
Don Miguel Vargas, consulta si las existen personas en la costa trabajando, señala que lo consulta 
por el tema del despeje del rió mela y por la posibilidad de cerrar la escuela de Mataco (cierre 
perimetral) 
 



 4

Don Juan Carlos Sepúlveda, solicita el calendario de reuniones de las organizaciones sociales. 
 
Don Juan Cabrera, recuerda que esta pendiente el BEP del primer trimestre. 
 
 
Sin mas temas que tratar y siendo las 11:30 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
     Lucy Cartes Ramírez                                                                          Luís Cuevas Ibarra 
     Secretario  Municipal                                                                                 Alcalde  
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ACUERDOS 

H. CONCEJO MUNCIPAL 
Mayo 10 del 2010. 

 
 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad aprobar el Acta Nº 52 de fecha 03.05.2010, con 
observaciones 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretario Municipal 

Ministro de Fe 
 
 
 
 
 
 
 


